

**XUCHANG DAILY** 

星期四 农历癸卯年三月初一 国内统一连续出版物号: CN 41-0013 中共许昌市委机关报

河南省一级报纸 许昌日报社出版

思

71

题

育

面

启

动

中共许昌市委主管主办

社长:李珂 总编辑:邓雷

第9926期 今日8版

# 牢牢把握高质量发展这个首要任务

### -以习近平同志为核心的党中央引领中国经济稳中求进开新局 新华社记者

万物复苏的春天,正是踔厉奋发

国内生产总值同比增长4.5%,社 会消费品零售总额同比增长5.8%,全 国固定资产投资同比增长5.1%,货物 进出口总额同比增长 4.8% …… 4 月 18 日公布的中国经济2023年首季成绩 单,展现中国经济在高质量发展中复

苏向好的良好态势。

"牢牢把握高质量发展这个首要 任务""在强国建设、民族复兴的新征 程,我们要坚定不移推动高质量发 展"——习近平总书记的重要指示坚

奋进在全面贯彻党的二十大精神 的开局之年,以习近平同志为核心的

党中央带领全党全国人民,坚持稳中 求进工作总基调,加快构建新发展格 局,着力推动高质量发展,更好统筹 发展和安全,促进经济运行整体好 转,推动中国经济巨轮乘风破浪、稳 健前进,为全面推进中国式现代化提 供更加强劲的发展动力。

(下转第三版)

### 重实践

#### ■新华社记者

中国共产党人依靠学习走到今天,也必 然依靠学习走向未来。

4月3日,学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育工作会议在京召 开,习近平总书记出席并发表重要讲话,深 刻阐述开展此次主题教育的重大意义、目标 要求和重点举措,对以县处级以上领导干部 为重点在全党深入开展主题教育作出部署、 发出号令。

连日来,第一批学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育全面启动、 有序开展。各地区各部门各单位把高质量 开展好主题教育作为当前的首要政治任务, 认真统筹谋划、精心组织学习、发挥表率作 用,推动广大党员、干部在主题教育中感悟 思想伟力、凝聚奋进力量。

#### 以上率下, 高站位高起点部署推进

珠江波光粼粼、两岸草木青翠,南粤大 地繁花似锦,正是春风和煦好时节。

4月10日至13日,习近平总书记来到广 东考察。这是总书记在学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想主题教育启动 之后,第一次出京调研。

考察调研中,习近平总书记指出:"开展 主题教育是今年党的建设的重大任务。各 级党组织要坚决贯彻落实党中央的工作部 署,教育引导党员、干部在以学铸魂、以学增 智、以学正风、以学促干上下功夫、见实效。" 殷殷嘱托,饱含期许;以上率下,起而行

就在十几天前,3月30日,习近平总书记 主持召开中共中央政治局会议,研究部署在

全党深入开展主题教育工作。 当天下午,在中央政治局第四次集体学 习时,总书记强调,这次主题教育,中央政治 局的同志要以更高标准、更严要求、更实措

施,为全党作示范、立标杆、带好头。 4天后,在出席主题教育工作会议时,总 书记要求各级党委(党组)要扛起主体责任, 把这件事关全局的大事谋划好、组织好、落

从"5天时间3次会议"的紧锣密鼓,到考 察途中的指导要求,习近平总书记高度重 视、身体力行,为谋划和开展好主题教育提

供了根本遵循、指明了前进方向 方向明才能思路清,思路清方可谋划

中共中央发出关于学习《习近平著作选 读》第一卷、第二卷的通知和关于印发《习近 平新时代中国特色社会主义思想学习纲要 (2023年版)》的通知,中央有关部门编辑出 版了《习近平新时代中国特色社会主义思想 的世界观和方法论专题摘编》等学习材料, 为广大党员、干部在主题教育中提升理论素 养、强化思想武装提供了权威教材。

在中央学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想主题教育领导小组的领导 下,主题教育中央指导组"第一时间"召开培 训会议,58个指导组奔赴各地区各部门各单 位,与进驻单位同向发力、同题共答,以良好

的精神状态迅速投入工作。

31个省(区、市)和新疆生产建设兵团, 中央和国家机关117家单位,15家中管金融 企业、57家中管企业、31家中管高校作为第 一批开展单位,迅速传达习近平总书记重要 讲话精神,研究制定具体落实方案,推动主 题教育开好局、起好步。

高位推进,加强组织领导、彰显责任担

中央办公厅、中央统战部、全国人大常委 会机关、全国政协机关、最高人民法院、最高 人民检察院、国务院办公厅等单位,主题教育 领导小组组长由兼任单位主要领导职务的党 和国家领导同志担任;中央组织部、中央宣传 部、中央政法委、全国总工会、全国妇联等单 位兼任主要领导职务的党和国家领导同志分 别主持召开专题会议、出席动员部署会,对抓 好主题教育提出明确要求。

"十带头";新疆制定自治区党委常委会开展 主题教育的工作方案及五个子方案,做到"规 定动作"一个不少、"自选动作"务实管用。

齐抓共促,各个领域一体推进、展现浓厚

河北、吉林、黑龙江、四川、甘肃、青海等 制定第一批主题教育工作方案等配套方案和 指导意见,形成严密的工作推进体系。

"在全面贯彻落实党的二十大精神开局 定性意义,从而统一全党思想、解决党内存在 的突出问题、始终保持党同人民群众的血肉 联系、推动党和国家事业发展。"中央党校(国 家行政学院)马克思主义学院副院长陈曙光 位,各地区各部门各单位以上率下、抓纲带 目,有助于提升主题教育的质效,形成一级抓 一级、层层抓落实的良好局面。

近日,一场别开生面的理论宣讲会在山 东大学进行。宣讲中,该校马克思主义学院 教授郑敬斌对习近平新时代中国特色社会主 义思想进行详细阐释,赢得了在场观众的热

真懂、真信。"郑敬斌说,必须秉持严谨的治学 态度,积极培养求真务实的科学精神和善于 思考的进取意识,保证学习的系统性、深入 性。只有坚持多思多想、学深悟透,对习近平 新时代中国特色社会主义思想做到整体把

理论创新每前进一步,理论武装就跟进 一步。这是中国共产党人依靠学习走向未来

将"学思想"摆在首位,把加强理论武装 作为重中之重,教育引导广大党员、干部 全面系统掌握习近平新时代中国特色社会 主义思想的基本观点、科学体系, 把握好 这一思想的世界观、方法论,坚持好、运 用好贯穿其中的立场观点方法,不断增进 对党的创新理论的政治认同、思想认同、

各地区各部门各单位以党委(党组)会 议、专题会议、理论学习中心组学习等方式, 深入开展集中学习研讨,准确把握习近平新 时代中国特色社会主义思想的精神实质、深 刻理解核心要义。 (下转第二版)

广东省委领导班子带头抓好理论学习等

国务院国资委对机关和直属单位、委管 中央企业、行业协会主题教育作出安排。中 国人民银行、国家烟草局注重垂直管理和属 地管理相结合,对分支机构、派出机构开展主 题教育提出明确要求。中国银行、中国铁路、 中国移动、东电集团、中储粮等普遍以视频方 式动员部署,统一组织收看学习。

之年开展此次主题教育,有助于教育引导广 大党员、干部更加深刻领悟'两个确立'的决 表示,从中央到地方,从党政机关到企事业单

#### 以学为基, 深学细悟把握理论精髓

"运用好党的创新理论的前提,是真学、 握,才能把道理讲深、讲通、讲活。

在主题教育中,各地区各部门各单位 理论认同、情感认同。

## 新时代 新征程 新伟业

#### 许昌金萌:

### 向绿而生 逐"光"而行

本报记者 武芳 通讯员 侯楠楠

22秒能做什么?人在自然状态 下,做不了5个全呼吸!而许昌金萌 绿色能源有限公司(以下简称许昌金 萌)就能完成一个太阳能电池片的生

日前,记者走进许昌金萌生产车 间,看到各条生产线正开足马力生 产,经过一道道烦琐的工序,一块块 太阳能电池组件生产成型。

许昌金萌是河南省产能最大的 光伏组件生产厂家,也是襄城县打造 光伏新能源产业链条的重点项目。 该公司把加强科技创新作为最紧迫 的任务,强化创新驱动,加大产业关 键技术攻坚力度,以科技创新引领企 业高质量发展。

"我们的生产线采用国际一流 的设备,可生产世界领先的高效 PERC、兼容 TOPCON 常规半片组 件、单双玻组件、全黑组件等。"许 昌金萌生产总监刘福彬向记者介

建安区历史悠久,文化底蕴深

厚,三国遗迹众多。许昌第十四届三 国文化旅游周期间,建安区将围绕

"品三国文化、赏头上时装、游精品线

路、促招商消费"主题,以形式多样、

丰富多彩的活动,为八方宾朋送上一

场三国文化饕餮盛宴。"本届三国文

化旅游周建安区分会场共安排三国

文化展演、产业推介招商、非遗项目

展演、乡村旅游等11个板块24项活

动,以不同的艺术形式展现古今建安

风土人情,以多种方式宣传推荐建安

区特色产业,吸引更多游客、有识之

士到建安区观光旅游、投资兴业,达

到'文化搭台、经济唱戏'的目的。"日

受记者采访时表示。

最好的设备保证了最快的速 度。许昌金萌大力度、高标准、创新 性地抓科技工作,坚持创新发展理 念,始终将技术研发放在核心位置, 瞄准行业前沿,深耕光伏市场,以改 革增动力、以创新激活力,推动技术 研发和成果转化,在创新转型中实现 更大发展。

目前,该公司每个生产节拍仅 需22秒即可完成,多数环节实现全 自动化,单条生产线每天产能达到 2700块组件,平均1.5MW/天。"相比 上一代28秒一个节拍整体提升了 20%, 单块组件功率从2018年的 360W提升到目前的555W,光伏组 件的转换效率从18%提升至21.5%, 无论是从技术层面还是从经济适用 层面,都有了显著提升。"刘福彬自

技术的一次次革新、设备的一次 次升级、产能的一次次突破,许昌金 萌拥有了河南省最大、最先进的光伏

"我们计划今年下半年导入 TopCon工艺组件,单块72P的组件 功率可达 575W,转换效率可达 22.25%。"刘福彬说。

"光伏墙项目摒弃了传统的砖瓦 结构,采用钢结构,既可起到防护作 用,又可额外获得不错的发电收益, 一举两得。"许昌金萌总经理胡庆彪

目前,许昌金萌的产品已经出口 德国、日本等十几个国家,成为河南 省光伏整县推进、分布式光伏电站最 畅销的主力军。

"下一步,我们公司将重点打造 'IM (金萌)'光伏品牌,结合许 昌市千亿元级硅碳产业集群发展方 向,锚定'立足中原'和'走向全 球'两个战略目标,积极开拓市 场,助力国家碳达峰、碳中和目标 尽早达成。"对于企业的未来,胡庆 彪充满信心地说。



近日,鄢陵县实验小学开展"诵读传古韵、经典润童心"读书活动。同学们身着汉服,诵读古典诗文,接受传统 签约摄影师 王艳丽 摄 文化的熏陶。

### 品味三国文化 彰显建安风采

访建安区委副书记、区长高雁

本报记者 张辉 通讯员 李水安

"五星四星"当示范"一二三星"晋位赶 禹州吹响全域创"星"冲锋号

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红

"建成'五星'支部,并不意味着创 建止步。我们将继续发挥实干精神, 让'五星'更加闪亮,让群众更加幸

福。"4月15日,提起被评为全省首批 "五星"支部的喜事,禹州市颍川街道 办事处朱坡社区党委书记张文举说。



除了朱坡社区外,禹州市还有9个 村(社区)成功创建"五星"支部,分别 是颍川街道办事处寨子社区和南街社 区、褚河街道办事处吴湾社区、钧台街 道办事处花园社区、韩城街道办事处 焦寨社区、夏都街道办事处南关社区、 方岗镇方东村、方山镇庄沟村、鸠山镇 闵庄村。

在深入贯彻党的二十大精神的开 局之年和全面开启建设现代化中等城市 新征程的关键之年,禹州市认清形势、提 升站位,抓住关键、统筹协调,积极探索、 集中攻坚,夯实责任、真抓实干,全面推 进"五星"支部创建取得更多成效。

据悉,禹州市678个村(社区)在"五 星"支部创建工作中, (下转第二版)

场招商签约会的企业代表、新闻媒体 现场观摩建安区生物医药、文旅产

此外,活动期间,建安区还将举 办三国文化展示,特色农产品、传统 美食展销,三国书画摄影展,乡村旅 游节,传统弦歌吟唱技艺青年人才培 训班,少年非遗说"三国民间传说"故 事大赛,并结合"世界读书日""五一" 等时间节点举办三国戏曲专场演出、 "书香建安"读书活动、华佗文化论 坛、生物医药暨文旅产业招商推荐 会、发制品展示展销会、"工会情·劳 动美"庆"五一"文艺汇演、文化合作 社发展论坛北海大舞台等。

尤其值得一提的是, 今年, 建 安区将把华佗中医药文化作为主要 内容进行宣传推介。许昌与神医华 佗有着深厚的渊源。作为东汉末年 杰出的医学家,华佗发明了麻沸 散,创编了五禽戏,享誉海内外, 死后葬于建安区苏桥镇石寨村西南 石梁河畔。华佗墓为省级文物保护 单位,华佗中医药文化是许昌三国文 化的重要组成部分。多年来,建安区 委、区政府一直以弘扬华佗中医药文 化为目标,致力建设一个集中医药文 化、旅游、 (下转第二版)

